Тест по теме «Имя существительное»  6 класс

1. В каком ряду все слова являются именами существительными?

    А) песня, агрессия, белый, кольцо;  Б) бассейн, лотерея, богатый, кладовая;

    В) булочная, вокзал, ножницы, бусы; Г) компьютер, космический, пломбировать, 

2.В каком ряду все имена существительные одушевленные?

    А) сад, дерево, кустарник, садовник;  Б) врач, пациент, медсестра, администратор;

    В) матрос, боцман, капитан, каюта;  Г) женщина, мастер, парикмахерская, салон.

3.В каком ряду все имена существительные собственные?

    А) (Г,г) ород, (У,у) лица, (Т,т)етрадь, (М,м)осква;

    Б) (Е,е)вропа, (А,а)ляска, (В,в)олга, (С,с)ибирь;

    В) (Ш,ш)ахта, (У,у)голь, (М,м)оре, (Т,т)юмень;

    Г) (Т,т)урция, (Ч.ч)ехов, (К,к)раснодар, (Д,д)ом.  

4.В предложении "Мороженое ели веселые ребята" существительное МОРОЖЕНОЕ является:  А) подлежащим   Б)определением   В)обстоятельством   Г)дополнением
5.В каком ряду все имена существительные общего рода?

    А) умница, плакса, половодье, каучук;  Б) простофиля, неженка, чистюля, кастрюля;

    В) сирота, забияка, неряха, Саша;    Г) Валя, грязнуля, белоручка, земля.

6.Именем существительным мужского рода является слово: 

А) пенальти;  Б) такси  В) ателье

7.Именем существительными среднего рода является слово: А) кофе  Б) какао  В) авеню

8.Укажите существительное второго склонения: А) постель Б) аллея В) иней Г) деревня 

9. Укажите существительное третьего склонения: А) деталь Б) медведь В) дорога Г) хвоя
10.В каком ряду все имена существительные разносклоняемые?

    А) время, бремя, дядя, семья;   Б) темя, племя, пуля, грязнуля;

    В) семя, стремя, земля, песня;  Г) вымя, путь, имя, знамя.

11.Найдите несклоняемое имя существительное:  а) купе; б) платье; в) дело; г) имя.
12.Какое из данных существительных имеет только множественное число:

а) вьюги; б) метели; в) заморозки; г) оттепели.

13.В каком ряду во всех словах в окончании пишется буква и?

      А) в музе.., на берез.., в тетрад..;                Б) на площад.., на улиц…, к деревн..;

      В) на рябин.., по территори.., у деревн..;  Г) в планетари.., к цел.., на листьях сирен…

14.Какой суффикс в слове знамя в родительном падеже?  а) -ен-; б) -ин-; в) -ян-.
15.В каком предложении НЕ с существительным пишется слитно:

а) (Не)везение способствует успеху, а труд и упорство.

б) (Не)грамотность среди учеников уменьшилась. 

 в)Один в поле (не)воин.   г)(Не)работа сушит, а забота. 

16.Выбери группу существительных, которые всегда пишутся с НЕ слитно:

1) недотрога, невежливость, невзгоды 

2) недотрога, неряха, невежливость

3) недотрога, неряха, невзгоды 

4) невзгоды, неряха, несчасть

17.В каком ряду во всех словах пишется суффикс –ек- ?

 А) горош..к, мяч..к; Б) грибоч..к, овраж..к; В) кирпич..к, ореш..к; Г) карандаш..к, денеч..к.

18.В каком ряду во всех словах пишется суффикс – чик-?

А) гон..ик, лет..ик;  Б) спор..ик, фасов..ик; В) камен..ик, рез..ик; Г) груз..ик, рассказ..ик.
19. В каком ряду все слова пишутся с мягким знаком?

А) нож.., мяч.., помощь..;     Б) ноч.., печ..ка, рож..; 

В) мыш.., мелоч.., печ..;     Г) реч.., много туч.., ключ..

20. В каком существительном в суффиксе пишется буква е:

1) реч..нкой

2) невеж..й 

3) боч..нок

4) пастуш..к 
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